MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

3ALLNTA PEAYKTOPA 111.4149.1, 333.4149.1
| | roa | OBbEM i i TN
MAPKA o MOATe  gpinycka | peuratens ¢ TATKAI 4 npreopa
Nissan | X-Trail . 2015-2018 2.0, 2.5 AKII | MOHbIV
Nissan : X-Trail : 2018- : 2.5 | AKTII : [MOJTHbIV
Nissan : Qashqai : 2014- ; 2.0 ; AKIM | NOJHbIV
3awumTa [anKka 3aknagHas M8x50/10

LLITaTHbIM Kpenex

KPOHLLTEWH 2

KpoHwTenH 1

KpOHLUTENH 4 LLITaTHBbIV Kpenex

KPOHLLTENH 2

\ Bont M8x25

LLlanba 8 e, < \
/ Bont M8x25
BonT M8x25 aupra  Lamba 8
LLlanba 8 .

KpOHLWITENH 3

I |
UHCTpPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTtaB usgenua: |
1. BbITalMTh MUCTOH MbIfibHUKA AHULLA Nepes TONNMUBHLIM BaKoM, OTOrHYTb MblfbHUK HaumeHoBaHne ' Kon-Bo ' MOMEHT 3aTsKKu
n yctaHoBUTb ranky 3aknagHyto M8x50/10 Hag oTtBepcTmem (A) B Ky3oBe : :
ABTOMOGUNS. Bont M8x25 | 11 wr | 24.0 Hwm
2. Bkpytutb 60nT M8x25 Ha HECKOMNbKO 060POTOB Yepes MblfibHUK U HAOEeTh 5 Wanbad8 | 11wt |
KPOHLUTENH 1 HA YCTaHOBMNEHHbIN 6ONT. lanka saknagHaa M8x50/10 | 2wt |
3. Ocnabutb wWTatHbIM 6BoNT Ky3oBa aBToMobuns (b) 1 3akpenuTb K HEMY KPOHLLTENH. KDOHLIJTGI:’_IH 1 : 2 T :
4. OcnabuTb WTaTHble BONTLI KpenneHus TonnueHoro 6aka (B) 1 3aKpenuTb K HUM KpoHwTenH 2 1+ 2wt |
KPOHLUTEWHbI 3 1 4 COOTBETCTBEHHO. KpoHwTtenH 3 | 1 wr |
5. 3akpenuTb 3awWmnTbl K YCTAHOBIMEHHbLIM KpOHLWITEMHaM bontamu M8x25. KpoHwTenH 4 | 1wt :
6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeauHeHus. Vicnonb3oBaHne NHEBMHOMHCTPYMEHTA Sawmta | 2WT :
3anpeLueHo. | :
| |
I |

[Ipon3BoAnTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUIO 3alMUThl.
TexHn4yeckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


